

Η ΗΜΕΡΑ ΤΗΣ ΑΧΕΠΑ:



83 χρόνια δημιουργικής παρουσίας και πολύπλευρης κοινωνικής προσφοράς

Ρεπορτάζ: Γιώργος Χατζηβασιλίδης.
Φωτο: Γιώργος Γιακουμίδης

Με εκκλυσιασμό στον ιερό ναό του Αγίου Σπυρίδωνος και γεύμα στο Pan-Arcadian Club πανηγύρισε προχθές Κυριακή η ΑΧΕΠΑ τα 83 χρόνια δημιουργικής παρουσίας στην ομογένεια και πολύπλευρης προσφοράς στην ευρύτερη κοινωνία. Να σημειώσουμε πως μόνο φέτος, η ΑΧΕΠΑ έχει προσφέρει περισσότερα από \$100.000 σε φιλανθρωπικές, εκπαιδευτικές και πολιτιστικές δραστηριότητες.

Στον εκκλυσιασμό παρουσία του Γενικού Προξένου, Δρ Σταύρου Κυρίμη, ο αιδ. π. Στυλιανός Σκούτας τόνισε τη συμβολή της ΑΧΕΠΑ ΝΝΟ στην ελληνική εκπαίδευση, ειδικά με δωρεές και υποτροφίες στα τρία ημερήσια σχολεία της Ιεράς Αρχιεπισκοπής. Η ΑΧΕΠΑ ευχαριστεί και δημοσιώνει τον π. Στυλιανό Σκούτα και την Ενορία Κοινότητα Kingsford για την πολύχρονη και αρμονική συνεργασία.

Μετά τον εκκλυσιασμό, τα μέλη της ΑΧΕΠΑ και οι επίσημοι προσκεκλημένοι συγκεντρώθηκαν στο Pan-Arcadian Club για το ετήσιο γεύμα στην Ημέρα της ΑΧΕΠΑ και την απονομή τιμητικών διακρίσεων.

Χρέη τελετάρχη ετέλεσε άψογα ο Δρ Παναγιώτης Διαμάντης με την συνεργασία της κας Λίτσας Διακοβασιλίδου, που καλωσόρισε τα μέλη και τους επίσημους προσκεκλημένους, τον Hon. Mark Coure MP (πολιτειακός Υφυπουργός Μεταφορών και Υποδομών - Member for Oatley) και τον κ. Παναγιώτη Σουλελέ, αντιπρόσωπο του κ. Γενικού Προξένου. Ο κ. Σουλελέ ευχαρίστησε θερμά την ΑΧΕΠΑ ΝΝΟ για την γενναιόδωρη υποστήριξη που πρόσφερε στο Γενικό Προξενείο τα τελευταία τέσσερα χρόνια. Άλλοι επίσημοι προσκεκλημένοι ήταν η Dr Marline Squance, Executive Officer for the Autoimmune Resource and Research Centre, Newcastle, η Janine Furner, Executive Assistant, Autoimmune Resource and Research Centre, Newcastle, ο κ. Γιάννης Θεοδωρίδης, πρώην πολιτειακός πρόεδρος, η κα Ειρήνη Ανέστη, πρόεδρος της ΟΕΓΑ, η κα Μέλω Καϊμασίδου, πρόεδρος, Ποντιακής Αδελφότητας «Παναγία Σουμελά», η κα Χαρούλα Θεμιστοκλέους και η κα Μαίρη Τατάρα, Γραμματέας και Ταμίας του Συλλόγου Εκπαιδευτικών, η κα Αναστασία Καρακομινάκη, Γραμματέας, Παμμακεδονικής Ένωσης ΝΝΟ.

Κατά τη διάρκεια της εκδήλωσης ακούστηκε το ειδικά ηχογραφημένο μήνυμα από τον πολιτειακό πρόεδρο κ. Γιάννη Καλλιμάνη, «δεχτείτε την αγάπη

μου και χαιρετίσματα από την Ελλάδα», με το οποίο ευχαρίστησε τα ακούραστα μέλη της Επιτροπής Ψυχαγωγίας για την άρτια οργάνωση της Ημέρας της ΑΧΕΠΑ.

Επίσης, κατά τη διάρκεια της εκδήλωσης, η κα Χριστίνα Νερομυλιώτη, πρόεδρος του Τμήματος Αντιγόνη παρουσίασε δύο επιταγές συνολικής αξίας \$6.000. α) στην Dr Marline Squance (\$2.500) και β) στην κα Άντζελα Κυριαζοπούλου, η οποία το παρέλαβε εκ μέρους του Dr Andrew Carr, Director, HIV Immunology and Infectious Diseases Unit, St Vincent's Hospital.

Όπως κάθε χρόνο στη Ημέρα της ΑΧΕΠΑ έλαβαν τιμητικές πλακέτες για την προφορά τους στα τμήματα της ΑΧΕΠΑ:

Πολιτειακή Διοίκηση: Ελένη Σαμώλη
Τμήμα Ανατολή: Χρήστος Βίγλας
Τμήμα Διογένης: Γιώργος Γιακουμίδης
Τμήμα Ηρακλής: Κώστας Κοφινάς
Τμήμα Αλέξανδρος: Μαίρη Ντες
Τμήμα Οδυσσεάς Ελύτης: Θέμης Χατζηνικολάου
Τμήμα Αντιγόνη: Κατερίνα Αριστοδήμου
Τμήμα Χείρων: Αντιγόνη Χατζηπαναγιώτου
Επίσης τιμήθηκαν για 25 χρόνια υπηρεσίας στην ΑΧΕΠΑ ΝΝΟ οι:

Αφροδίτη Αγγελή (Τμήμα Αντιγόνη)
Γιάννης Κουτσοδήμας (Τμήμα Ανατολή)
Γιάννης Θεοδωρίδης και Νίκος Κυριάκου (Τμήμα Ηρακλής)
Τιμητικές πλακέτες έλαβαν ακόμη οι:
Σιμόν Κοντέλλη
Λίτσα Διακοβασιλίδου
Μέλω Καϊμασίδου
Ελένη Σαμώλη
Χριστίνα Νερομυλιώτη
Έφη Καλλιμάνη
Πόπη Σμαρλαμάκη
Τζένη Καπόρη
Αντιγόνη Χατζηπαναγιώτου
Εφημερίδα «Ο Κόσμος»

Η ΑΧΕΠΑ συνεχίζει ένα φιλόδοξο πρόγραμμα ανάπτυξης, με την μεταφορά φέτος σε νέο ευρύχωρο κτήριο που θα καλύψει τις ανάγκες της για τα επόμενα 25 χρόνια τουλάχιστον και τις πολύπλευρες πρωτοποριακές κοινωνικές δραστηριότητες της στην Παιδεία, την Φιλανθρωπία και τον Πολιτισμό. «Ο Κόσμος» συμπαραστέκεται στις μεγάλες προσπάθειες της διοίκησης για την ανάπτυξη της ΑΧΕΠΑ και συγχαίρει τον μεγάλο αυτό παροικιακό φορέα για τα επιτεύγματά του στα 83 χρόνια της ύπαρξής του.

